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 Северна Кореја је испалила ракету недалеко од Пјонгјанга у правцу истока, а која је
пролетела изнад северног дела Јапана, јављају светски медији. Војска Јужне Кореје и
САД анализира која врста пројектила је у питању. Америчка команда на Пацифику је
саопштила, према првим проценама, да се ради о балистичкој ракети средњег домета.

  Јужнокорејски војни званичници су навели да је Северна Кореја испалила
неидентификован пројектил из дистрикта Сунан у главном граду те земље, Пјонгјангу,
преноси ЦНН. Напомињу да се у том делу налази главни државни аеродром, и да је
севернокорејско тестирање ракете 29. августа обављено близу њега, а тај пројектил је
такође прелетео северни Јапан.    

Јапански јавни сервис НХК јавља да је пројектил прелетео изнад северног јапанског
острва Хокаидо и нестао у Пацифику око 2.000 километара источно од Јапана. Влада те
земље је саопштила да нема опасности за људе у Јапану, преноси Гардијан.

  

Ракета је летела око 3.700 километара, а кретала се на висини од 770 километара, пре
него што се срушила у Пацифик, саопштиле су војне власти Јужне Кореје. У тој земљи
сазвана је хитна седница савета за националну безбедност. Такође и у Јапану.

  

Јапанска обалска стража саопштила је да није пријављена никаква штета коју су
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направили пали објекти.

  

Шеф владиног кабинета те земље Јошихиде Суга назвао је овај потез Пјонгјанга
"прекомерном провокацијом".

  

До новог лансирања пројектила дошло је само дан након што је Северна Кореја упутила
нове претње Јапану и САД. Пјонгјанг је, наиме, саопштио да "нема више потребе да
постоји Јапан", а да ће САД претворити у пепео и таму.

  

Подсетимо, Савет безбедности је у понедељак једногласно усвојио нове санкције
Северној Кореји после њене шесте нуклеарне пробе изведене 3. септембра.

  

Севернокорејски амбасадор оценио је тада да су нове санкције, на иницијативу САД,
"злочиначке" и упозорио Вашингтон да су спремни да употребе "сва могућа средства"
као одговор.

  

"Мере које ће предузети Демократска Народна Република Кореја нанеће Сједињеним
Државама највећи бол који нису до сада искусили у својој историји", рекао је амбасадор
Тае Сонг Хан на конференцији у Женеви.

  

Извештаји стручњака УН су показали да је, након два нуклеарна тестирања 2016.
године, Пјонгјанг до августа ове године испалио 14 балистичких ракета, од којих две
међуконтиненталне. А затим је испаљена ракета средњег домета изнад Јапана
половином августа, док је нуклеарно тестирање, како тврде из Пјонгјанга, хидрогенске
бомбе изведено почетком септембра.
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